
Dôvodová správa 

 

 

I. Všeobecná časť 

 

 V súlade s ustanovenia § 4 zákona NR SR č. 39/1993 Z. z. o Najvyššom kontrolnom 

úrade Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov a na základe poverenia predsedu 

Najvyššieho kontrolného úradu Slovenskej republiky (ďalej len „NKÚ SR“) č. 433/01 zo dňa 

16.05.2013 bola vykonaná kontrola efektívnosti a účinnosti vynakladania prostriedkov 

štátneho rozpočtu na pripravenosť a uplatnenie absolventov vybraných stredných škôl na trhu 

práce a plnenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, študijného a učebného procesu 

v Strednej odbornej škole, Štúrova 1388/23A, Dubnica nad Váhom.  

  

 Výsledkom kontroly bol Protokol o výsledku kontroly. S jeho obsahom bol kontrolovaný 

subjekt oboznámený dňa 06.11.2013.  

 

Predložený materiál bol prerokovaný dňa 4.3.2014 v Komisii školstva, kultúry, mládeže 

a športu pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja. Stanovisko komisie je 

súčasťou predloženého materiálu.    

  

 

II. Osobitná časť 

 

 Kontrolovaným obdobím boli roky 2011 a 2012, v prípade potreby objektívneho 

zhodnotenia kontrolovaných skutočností aj predchádzajúce roky, resp. nasledujúci rok.  

 

 Predmetom kontroly bola kontrola financovania, hospodárenia a nakladania s majetkom 

na zabezpečenie stredoškolského vzdelania, efektívnosti a účinnosti vynaložených 

prostriedkov vzhľadom na uplatnenie absolventov na trhu práce a analýza vybraných 

ukazovateľov študijného a učebného procesu.   

 

 Na základe zistených nedostatkov z vykonanej kontroly boli v Strednej odbornej škole 

v Dubnici nad Váhom prijaté opatrenia na odstránenie zistených nedostatkov, ktoré boli 

písomne zaslané dňa 18.11.2013 predsedovi Najvyššieho kontrolného úradu Slovenskej 

republiky. Opatrenia na odstránenie zistených nedostatkov sú zo strany Strednej odbornej 

školy v Dubnici nad Váhom priebežne plnené.  

 

 Správu o splnení, resp. plnení prijatých opatrení na odstránenie zistených nedostatkov 

predloží štatutárny orgán kontrolovaného subjektu, resp. ním písomne poverený zástupca 

v stanovenom termíne predsedovi Najvyššieho kontrolného úradu Slovenskej republiky.    

 

 Protokol o výsledku kontroly efektívnosti a účinnosti vynakladania prostriedkov štátneho 

rozpočtu na pripravenosť a uplatnenie absolventov vybraných stredných škôl na trhu práce 

a plnenia vybraných ukazovateľov hospodárenia, študijného a učebného procesu je 

k dispozícii na Odbore školstva Trenčianskeho samosprávneho kraja, ako aj v Strednej 

odbornej škole v Dubnici nad Váhom.  

 

  

 

 



 


